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コーラスフェスティバル が 11月 1日（火）に実施されました。合唱祭形式で青葉公会堂で実施

するのは 2回目です。今年のタイトルは“めざせ！笑顔の輝くコーラスフェスティバル”。 

青葉公会堂は固定席４６８席ですが、保護者の皆さんが多数聴きに来てくださり、保護者席の８割方が

埋まったようでした。昨年のアンケートに「学校の体育館で実施してくれるほうが聴きに行き易い、小学

生も聴きに行けるのに。」といったご意見もありましたので、今年は直前のリハーサルを公開リハーサルと

して、体育館で実施しました。西小からは４年生が聴きに来てくれました。 

さて、当日は天候にも恵まれ遠足気分も加わって、朝からハイテンションの生徒を乗せて貸切路線バス

で青葉公会堂に向かいました。 

プログラムは、開会式、第一部：クラス発表の部、第二部：アトラクションの部（選択音楽の授業をと

っている生徒の発表や職員合唱）、第三部：学年合唱の部、閉会式。最後の全体合唱『栄光の架橋』まで歌

声が公会堂いっぱい響きました。保護者・地域の皆様からいただいたメッセージカードの一部を紹介します。 

 

♪１年１組 「大空賛歌」 

◇声がきれいにそろっていてとてもよかった。１年生らしいフレッシュなイメージでした。 

◆元気よく言葉がはっきりしていて、聴いていて気持ちよかったです。 

◇ピアノの音色がとても良かったです。みんなの後ろに大きな青空が見えました。 

♪１年２組 「想い出がいっぱい」 

 ◇トップバッターで緊張したと思います。皆のまっすぐなまな差し、歌声よかったです。 

◆男子も女子もきれいな歌声でした。１年生とは思えないまとまりにびっくりしました。 

◇トップバッターご苦労様です。男女共声がよく出ていて素晴らしい合唱でした。このコーラスフェス 

ティバルでクラス皆で頑張ったことを忘れず、これからも協力できるクラスを作り上げてください。 

♪２年１組 「新しい世界へ」 

◇明るい雰囲気が伝わり、聞いているほうも楽しくなりました。 

◆とても軽快にテンポよく明るく楽しく歌っているのが印象的でした。高音もとてもきれいに声が出て 

いました。 

◇手拍子などアイディアがよく、テンポもハーモニーもきれいでした。ピアノ､指揮すてきでした。 

♪２年２組 「空駆ける天馬」 

◇メリハリのある歌い方で好感が持てました。２年生になると声量も増え、パワーがありますね。 

◆テンポもよく強弱のつけ方などメリハリもあって、歌全体がまとまっていてよかったです。指揮者と 

伴奏もバッチリでした。上手でした。 

◇変化に富んだ曲の表情を出すのにたくさん練習したんだろうなと感心させられました。指揮がとても 

良かったと思います。とても素晴らしかったです。 

♪３年１組 「親知らず子知らず」 

◇音に耳をすませた緊張感がとてもよかったです。きっと皆さんの心もひとつになったことでしょう。 

声もとてもきれいでした。 

◆“せつなさ”が伝わり、映像が見えるようでした。 

◇難しい曲でしたがよく頑張ったと思います。きれいなハーモニーで一生懸命努力した成果が表れてい

ました。下級生に「３年生ってすごいんだ」という手本になる感動を与えられたと思います。 

♪３年２組 「Ｊｕｐｉｔｅｒ」 

◇難しそうな歌を頑張って合唱していたと思います。男子が高い音を出すのが大変だったと思いますが 

よく出していたのでは…。最後の“ア～”がひとつになっていて感動しました。 

◆すばらしい！さすが３年生。美しかった。叙情性がありました。 

◇『ジュピター』合唱になるとこんなにステキになるんですね。男声パートがこの歌のイメージを壊さ 

ず歌えているのに感動。 

♪３年３組 「ジブリメドレー」 



◇出だしからきれいな声～。それぞれの曲を丁寧にきれいに歌っていましたね。声量もさすが３年生で 

した。最後もきれいに終りましたね。 

 ◆アカペラがきれいでした。トランペット頑張りましたね。伴奏のない声は難しいのにバランスもよか 

った。強弱もついて盛り上がりがあった。 

 ◇いろいろな曲調の歌があったので難しかったのではないかと思います。曲の雰囲気によって表現の仕 

方も変化があって楽しく聴けました。 

♪２年選択音楽 「空も飛べるはず」「スーパーカリフラジリスティックエクスピアリドーシャス」 

 ◇少人数でしたがきれいな歌声でした。音の出る棒？おもしろいですね。 

 ◆アカペラで難しいけど頑張ってましたね。テンポがだんだん速くなって早口言葉でおもしろかった。 

♪３年選択音楽 「聞こえる」「夜空ノムコウ」 

 ◇声がよく出ていました。難しいハーモニーまとまっていました。 

 ◆『きこえる』さすが音楽好き(？)な人達の合唱。どのパートも美しい声。安心して楽しめます。 

♪職員合唱 「言葉にできない」 

 ◇先生のコーラスは素晴らしかったですね。アンコールしたいです。思いがこもっていますね。 

 ◆「ラ・ラ・ラ～」のハーモニーのところがジーンときました。練習ご苦労様です。 

♪学年合唱１年生 「風の旅へ」 

 ◇声が少年少女合唱団のようなさわやかさ。きれいに揃っていてとてもよかったです。 

 ◆１年生らしくさわやかな歌声でした。澄んだきれいな歌声でした。 

♪学年合唱２年生 「時の旅人」 

 ◇女子だけでは優しすぎる。男子だけでは強すぎる。男女合唱が丁度よい。素晴らしいハーモニーを聴 

けました。 

 ◆『時の旅人』何度聞いてもよい曲です。さすが２年生。昨年よりも声が出ていて皆の“まとまろう” 

という気持ちが伝わりました。 

♪学年合唱３年生 「大地讃頌」「Ｈａｉｌ Ｈｏｌｙ Ｑｕｅｅｎ」 

 ◇鳥肌が立ちました。入学した時から今までの成長ぶりを思い、涙が溢れてきました。歌声に感動しま 

した。ありがとうございました。 

 ◆素晴らしかったです。力強く、繊細で、皆さんの豊かな心がうかがわれました。また卒業の時、みん 

なで元気いっぱい歌ってください。 

第17回ＰＴＡ祭  11 月 3日（祝）、穏やかな秋晴れに恵まれ、今年も大盛況でした。 

 準備からの長丁場にスタッフとして関わってくださった、ＰＴＡ祭実行委員会・ヘルパー・各部活保護

者会・おやじの会そしてＰＴＡ役員会の皆様に心から感謝申し上げます。また、これも恒例のことですが、

バザーへの提供品のご協力をビンテージ居住の皆様や地域・保護者の皆様にいただきました。 

そして、今年初登場が“おやじの会の焼きそばの模擬店”。「あったらいいね。」「実現させたいね。」とい

う声が形になりました。発足の遅れからチケット販売に間に合わず、当日の現金販売となりました。他の

模擬店に迷惑をかけないようにと、100 食ほどを準備。早々に完売して、他の売り場にお手伝いに行かれた

方もおられたとか。また、商品を売り歩く子ども達の売り声がよく聞こえたのも、今年の特色。声を掛け

られたら断りきれないのかもしれません、よく売れていました。 

 冬場に格技場を利用してくださっている『太極拳』の方々に、演技を見せていただきたいと無理をお願

いしましたら、応じてくださって、中庭でご披露くださいました。ありがとうございました。 

体育館では 1年生から 3年生まで各グループが思い思いのパフォーマンス。楽しませてもらいました。 

学校納入金貸付制度創設 詳しくは横浜市安全教育振興会より通知文が配布されるのでご覧ください。 

＊１１月今後の主な予定＊  

市学習状況調査（市診断テストが廃止され、国・社・数・理・英と生活・学習意識調査が公費で実施され

ます。各校の抽出学級の結果を全市的に集計し、経年データを採って学習状況の改善に役立てることにな

ります。） ３年進路説明会  市立中学校総合体育大会閉会式  中間テスト  避難訓練  グリーン

ボランティア  ２年進路説明会  ネットデイ（どの教室でも学習に必要な情報をインターネットで検

索できるように、校内ランの接続作業を地域・保護者のボランティアのお力をお借りして実施するもので

す。昨年の東中・西小に継いで今年は北小・西中で整備していただいております。） 生徒会役員選挙 
 


